

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-804 «Об обеспечении бесплатным питанием обучающихся общеобразовательных организаций в Иркутской области»

№	Субъект права	Структурный элемент проекта закона	Содержание поправки	Обоснование поправки	Решение комитета
1.	<p>Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области</p> <p>Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.</p>	Часть 3 статьи 3	<p>Изложить в следующей редакции:</p> <p>«3. В целях настоящего Закона под многодетными семьями, понимаются семьи, имеющие в своем составе трех и более детей, не достигших возраста 18 лет, а также достигших возраста 18 лет, продолжающих обучение в общеобразовательных организациях, включая пасынков, падчериц, усыновленных, удочеренных, принятых под опеку (попечительство), переданных на воспитание в приемную семью, без учета детей, находящихся на полном государственном обеспечении. Под малоимущими семьями понимаются семьи, имеющие в своем составе как родного ребенка (детей), так и усыновленного (усыновленных), удочеренного (удочеренных), принятого (принятых) под опеку (попечительство),</p>	<p>Поправкой предлагается уточнить что понимается в Законе под многодетными и малоимущими семьями.</p>	Одобрить

			<p>переданного (переданных) на воспитание в приемную семью, не достигших возраста 18 лет, а также достигших возраста 18 лет, продолжающих обучение в общеобразовательных организациях, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленной в расчете на душу населения по районам Крайнего Севера Иркутской области и местностям, приравненным к районам Крайнего Севера, - для семей, проживающих (пребывающих) в таких районах (местностях), величины прожиточного минимума, установленной в целом по Иркутской области в расчете на душу населения, – для семей, проживающих (пребывающих) в иных местностях Иркутской области.»</p>		
2.	<p>Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С.,</p>	<p>Часть 3 статьи 4</p>	<p>Изложить в новой редакции: «3. Родителям (законным представителям) детей-инвалидов, обучающихся в государственных общеобразовательных организациях Иркутской области, муниципальных общеобразовательных организациях, и не проживающих в них, имеющих хронические заболевания, при которых</p>	<p>Поправкой предлагается предусмотреть, что ежемесячная компенсация расходов на питание будет выплачиваться родителям (законным представителям) детей-</p>	<p>Одобрить</p>

	Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.		требуется, в соответствии с назначениями врача лечебное питание, выплачивается ежемесячная компенсация расходов на питание в случае, если в указанных образовательных организациях не организовано лечебное питание таких обучающихся. Перечень хронических заболеваний, при которых в соответствии с настоящей частью родителям (законным представителям) детей-инвалидов выплачивается ежемесячная компенсация расходов на питание, устанавливается нормативным правовым актом Правительства Иркутской области.»	инвалидов, имеющих хронические заболевания, при которых требуется в соответствии с назначениями врача лечебное питание. Перечень таких заболеваний будет устанавливаться нормативным правовым актом Правительства Иркутской. Ежемесячная компенсация расходов на питание будет выплачиваться в случае, если в общеобразовательных организациях не организовано лечебное питание для указанной категории обучающихся.	
3.	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской	Часть 1 статьи 5	Слова «в организации, осуществляющей образовательную деятельность» заменить словами «в общеобразовательной организации»;	Поправка направлена на приведение проекта закона в соответствие с Санитарно-	Одобрить

	<p>области Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.</p>		<p>слова «5 раз в день» заменить словами «не менее 5 раз в день». Предложение второе изложить в следующей редакции «Иные обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием в зависимости от режима (смены) обучения – завтрак и обед или обед и полдник.»</p>	<p>эпидемиологическими требованиями к организации общественного питания населения (СанПиН 2.3/2.4.3590-20)</p>	
4.	<p>Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.</p>	<p>Часть 2 статьи 5</p>	<p>После слов «организациях Иркутской области» дополнить словами «муниципальных общеобразовательных организациях»</p>	<p>Поправкой предлагается установить, что по заявлению родителей (законных представителей) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях, обучение которых организовано на дому, им выплачивается ежемесячная</p>	<p>Одобрить</p>

				компенсация расходов на питание	
5.	<p>Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.</p>	Статья 6	<p>В части 1: слова «5 раз в день» заменить словами «не менее 5 раз в день» второе предложение изложить в следующей редакции «Иные обучающиеся в указанных в настоящей части образовательных организациях обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием в зависимости от режима (смены) обучения – завтрак и обед или обед и полдник.»;</p> <p>В части 2 слова «5 раз в день» заменить словами «не менее 5 раз в день»</p>	<p>Поправка направлена на приведение проекта закона в соответствие с Санитарно-эпидемиологическими требованиями к организации общественного питания населения (СанПиН 2.3/2.4.3590-20)</p>	Одобрить
6.	<p>Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В.,</p>	Статья 7	<p>Индивидуализированный заголовок изложить в следующей редакции «Условия обеспечения обучающихся бесплатным питанием, питьевым молоком»</p>	Юрико-техническая правка	Одобрить

	Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.				
7.	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.	часть 2 статьи 7	Исключить. Части 3-12 считать соответственно частями 2-11.	Положения указанной части перенесены в часть 12 статьи 7 в соответствии с предметом правового регулирувания данной статьи.	Одобрить
8.	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В.,	часть 3 статьи 7	Дополнить словами «в дни посещения обучающимися общеобразовательной организации, за исключением случая, указанного в части 9 настоящей статьи»	Уточняющая правка	Одобрить

	Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.				
9.	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.	Часть 4 статьи 7	Слова «и условия» исключить	Юридино- техническая правка	Одобрить
10.	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области	Часть 5 статьи 7	В абзаце первом: после слов «в день на одного ребенка» дополнить словами «(далее – расчетная стоимость питания)»; в абзаце втором:	В части поправка носит юридико- технический характер, в остальной части поправкой предлагается	Одобрить

	Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.		слова «бесплатного питания для учащихся» заменить словом «питания»; в абзаце третьем: слова «расчете стоимости бесплатного питания для учащихся» заменить словами «установлении расчетной стоимости питания», слова «установления расчетной стоимости бесплатного питания для учащихся» заменить словами «установления расчетной стоимости питания», слова «50 процентов» заменить словами «60 процентов», слова «пять раз в день» заменить словами «5 и более раз в день»	закрепить, что при расчете стоимости двухразового питания используется набор пищевых продуктов, удовлетворяющий суточную потребность в пищевых веществах и энергии учащихся различных возрастных групп не менее чем на 60 процентов	
11.	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В.,	Часть 7 статьи 7	Слова «указанной ежемесячной компенсации» заменить словами «ежемесячной компенсации расходов на питание»; слова «расчетной стоимости бесплатного питания для учащихся в день на одного ребенка» заменить словами «расчетной стоимости питания»	Юридино- техническая правка	Одобрить

	Любенков Г.А.				
12.	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.	Часть 10 статьи 7	Изложить в следующей редакции: «10. Дети из многодетных и малоимущих семей, обучающиеся в государственных общеобразовательных организациях Иркутской области, в муниципальных общеобразовательных организациях, в частных общеобразовательных организациях в Иркутской области по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, а также обучающиеся, указанные в части 1 статьи 4, части 1 статьи 5, статье 6 настоящего Закона, на время применения электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в период действия режима функционирования повышенной готовности для территориальной подсистемы Иркутской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций обеспечиваются набором продуктов питания в порядке, установленном Правительством Иркутской области.»	Уточнение категорий обучающихся, которым будет предоставляться набор продуктов питания на время применения электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в период действия режима функционирования повышенной готовности для территориальной подсистемы Иркутской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций	Одобрить
13.	Депутаты	Часть 11	Слова «с ограниченными	Юридикo-	Одобрить

	<p>Законодательного Собрания Иркутской области</p> <p>Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.</p>	статья 7	возможностями здоровья» исключить	техническая правка	
14.	<p>Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области</p> <p>Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю.,</p>	часть 12 статьи 7	<p>дополнить предложением следующего содержания: «, за исключением случая, указанного в абзаце втором настоящей части.»;</p> <p>дополнить абзацем вторым следующего содержания:</p> <p>«Обеспечение бесплатным двухразовым питанием указанных в статьях 4-6 настоящего Закона обучающихся по образовательным программам начального общего образования включает обеспечение их не менее одного раза в день бесплатным горячим питанием, предусматривающим</p>	<p>Уточнение вопросов питания, обучающихся по образовательным программам начального общего образования, дополнительно имеющих право на обеспечение бесплатным питанием по иным основаниям, установленным статьями 4-6 проекта закона.</p>	Одобрить

	Безродных О.В., Любенков Г.А.		наличие горячего блюда, не считая горячего напитка, в соответствии с федеральным законодательством.»		
15.	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Алдаров К.Р., Синцова И.А., Перетолчин В.В., Труфанов Н.С., Сагдеев Т.Р., Лобков А.В., Дикусарова Н.И., Андреев А.А., Гаськов А.Ю., Безродных О.В., Любенков Г.А.	Статья 9	Слова «через десять календарных дней» заменить словами «с 1 сентября 2021 года, но не ранее чем через десять календарных дней».	Предлагаемые поправкой изменения направлены на конкретизацию вступления в силу проекта закона	Одобрить

Председатель комитета по
социально-культурному
законодательству



И.А. Синцова